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 Actuaquiz OKT 1 van 02/10/11 tot en met 08/10/11


Naam:

Klas:  
1. Waarom werd er de afgelopen week in het KTA Vilvoorde minstens 2 dagen geen les gegeven ?

A. De leraars staakten tegen de te lichte straf voor een agressieve leerling

B. Een valse bommelding verzette 2 lesdagen naar de herfstvakantie

C. Een uitslaande brand vernielde de toegangsruimte

D. Door het te warme weer smolt een deel van de dakbedekking waarna het deze week dan lekte.

2. Onze jeugd slaapt veel te weinig en heeft er soms een geldig excuus voor. 

Wat komt er binnenkort op de markt om te zien hoe goed of hoe slecht men slaapt? 

A. een slaapbank met een chip die alles registreert 

B. een wonderslaapmiddel voor jongeren 

C. een speciale matras met vering 

D. een slaapmeter 

3. Waardoor werd Alexander Decroo deze week misselijk tijdens een interview met 

Q-Music ? Het interview had plaats …..

A. … in de boomhut en hoogteziekte was zijn deel

B. … in de Celeb Cab en tegen de rijrichting in zitten zorgde voor wagenziekte

C. … op de Railway op de Oktoberfoor het heen en weer geschud zorgde voor misselijkheid.

D. …  in de cockpit van een F16 net terug uit Libië, claustrofobie lag aan de basis.

4. De Denen moeten voortaan belasting betalen voor ... 
A. vetten in hun levensmiddelen 

B. hun huisdieren 

C. het gebruik van de fietspaden 

D. het ophalen van grote hoeveelheden vuilnis 

5. Nieuwtjes uit de wereld van Techniek, wat is NIET correct ?

A. Een airbag tussen bestuurder en passagier

B. Blauw licht in Brusselse tunnels zuivert lucht

C. Vlaamse radioamateurs bouwen zender op onherbergzaam rotseiland van 30 bij 20 meter

D. Hotmail weigert actie te nemen tegen massa Graymail (= 



)

6. In de Verenigde Staten is de stichter en het brein achter de Apple computer overleden. Wie was dit? 
A. Bill Gates 

B. Steve Jobs 

C. Mark Zuckerberg 

D. Reid Hoffman 

7. Na het afzetten van Moebarak zijn er binnenkort verkiezingen in Egypte waarbij het Moslimbroederschap waarschijnlijk zeer succesvol zal zijn. 

Welke maatregel staat niet op hun verkiezingsprogramma ?

A. een verbod op het dragen van de bikini

B. een verbod op het drinken van alcohol buiten de hotels 

C. gescheiden stranden voor mannen en vrouwen

D. het weghalen van alle monumenten versierd met symbolen strijdig met de islam.

8. Welk gratis computerprogramma werd al meer dan 1 miljard keer gedownload en zet de toon voor het toekomstige succes van Google Beer? 
A. Google Maps 

B. Google Earth 

C. Google Translate 

D. Google Chrome 

9. Bizar maar niet verzonnen op één na dewelke ?

A. Te hoge prijs voor Groene energie is ‘Raar optisch effect op factuur’ Luminus.

B. Voorbestaan Rock Werchter gerde door beslissing om bomen te vellen.

C. Dieven stelen echte fietsen, aanhangkarren en dergelijke van reclame paneel Makro

D. De 25-jarige Duitser Eichholz reed boven op een rij van 127flessen met zijn éénwieler.

10. Hoeveel procent van de Vlamingen is trots om Belg te zijn? 

A. vijftig op honderd of 50% 

B. twintig op honderd of 20% 

C. negentig op honderd of 90% 

D. vijfenzeventig op honderd of 75% 

11. Welk vreemd zwaar ongeval deed zich de voorbije week voor in het dierenpark Planckendael ?

A. Een bezoeker werd aangevallen door een wilde koe die over een 2m hoge omheining sprong.

B. Houten paal van speeltuig van 4m lang viel op spelende leerling.

C. Bezoeker was bijna geëlektrocuteerd nadat zijn elektrische rolstoel door een loopbrug over een waterkanaaltje zakte. 

D. Uitgegleden verzorger werd door het aangezicht gespietst door bronstige wisent (bizon)

12. Welke site met links naar illegaal materiaal moeten Telenet en Belgacom van de rechter blokkeren, maar loste dit al op door een naamswijziging?

A. Torrent Box

B. BT Junkie

C. Napster

D. The Pirate Bay

13. Minister Turtelboom lanceert de actie “Politie 2.0” op advies van een denktank. Wat houdt deze actie in ?

A. De politie agenten moeten steeds per 2 patrouilleren

B. Elke straat moet minstens 2 keer per shift bezocht worden

C. De politiekorpsen moeten veel meer met moderne media gaan werken

D. Elke agent moet per shift op straat minstens 2 bekeuring vaststellen.

14. Voor onze kust kon men unieke beelden schieten van een ...
A. groep dolfijnen 

B. groep zeehonden 

C. bultrugwalvis 

D. verdwaalde ijsbeer 

15. In België worden rokende ambtenaren aangepakt. Met welke maatregel? 

A. Wie wordt gesnapt, moet een rookboete van tien euro betalen

B. Werknemers moeten per rookpauze 50 cent betalen

C. Werknemers moeten uitklokken als ze buiten een sigaretje gaan roken 

D. Ze mogen geen gebruik meer maken van de lift en te laat terug is loonverlies.

16. Welke bank in België heeft het voor het ogenblik zeer moeilijk? 

A. Fortis 

B. Dexia 

C. Argenta 

D. Centea 

17. Hoe wil De Lijn tot 500 000 euro per jaar  besparen ?

A. Door het aantal trams te verminderen, 1 op de 20 wordt geschrapt.

B. Door de temperatuur in de trams een streepje lager te zetten, maximaal 19°.

C. Door hun tickets met 3% te verhogen.

D. Door meer trams en bussen in te leggen ook diegene die reeds “afgedankt” waren.

18. Wat viert men ieder jaar op 4 oktober? 
A. Werelddierendag 

B. Leerkrachtendag 

C. Burendag 

D. Daklozendag 

19. Waarom kwam er bijna een einde aan The Simpsons ?

A. Een brand vernielde alle afleveringen voor het komende seizoen

B. De stemacteurs weigeren een loonsverlaging

C. De makers willen stoppen met een hoogtepunt

D. De kijkcijfers in de VS zijn historisch laag

20. Welk Vlaams tv-programma maakt kans op een Emmy (oscars voor tv)?

A. Benidorm Bastards

B. Wat als?

C. De Ronde

D. Het Goddelijke Monster
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